
 

 

Ч
А

С
О

П
И

С
 
Е

К
О

Н
О

М
І

Ч
Н

И
Х

 
Р

Е
Ф

О
Р

М
 
№

 
2

(
2

2
)

/
2

0
1

6
 

 
I

S
S

N
 

2
2

2
1

-
8

4
4

0
 

 - 123 - 

НОВИНИ НАУКИ ТА ПРАКТИКИ 
 

Співробітники СНУ ім. В. Даля визначили нові виклики соціально-

гуманітарної науки в рамках Міжнародної науково-практичної конфренції 

на базі Полтавського інституту економіки і права «Україна»,  

21-22 квітня 2016 р. 
   

21–22 квітня 2016 р. в Полтавського 

інституту економіки і права «Україна», ві-

дбулася науково-практична конференція 

«Соціально-гуманітарні науки, економіка, 

право: нові виклики, практика інновацій»,  

до роботи в якої були залучені співробіт-

ники кафедри «Оподаткування і соціальна 

економіка» та «Туризм та готельне госпо-

дарство» Східноукраїнського національно-

го університету імені Володимира Даля.  

Напрями роботи конференції охопи-

ли досить широке коло актуальних дослі-

джень, зокрема соціогуманітарні аспекти 

інтелектуального потенціалу України, тео-

рію, методи та технології соціальної робо-

ти з окремими групами клієнтів; станов-

лення і розвиток правового статусу суб'єк-

тів приватного права; наукові дослідження 

розвитку суб'єктів господарювання в умо-

вах ринкової економіки; актуальні пробле-

ми фізичної культури, спорту і здоров'я 

людини; сучасні проблеми перекладознав-

ства.  

Участь у конференції взяли науковці, 

представники органів місцевої влади та 

місцевого самоврядування, провідні фахів-

ці-економісти, юристи, керівники та праці-

вники установ соціального захисту та соці-

ального забезпечення, реабілітаційних 

центрів, викладачі та студенти 27 вищих 

навчальних закладів. Усього – понад 250 

осіб. У числі учасників – 12 вищих навча-

льних закладів із Білорусії, Польщі, Росії, 

Молдови, Грузії. 

Міжнародна науково-практична кон-

ференція була присвячена науковим дослі-

дженням розвитку суб’єктів господарю-

вання різних форм власності в умовах рин-

кової економіки, удосконалення законо-

давства в умовах реформування соціально-

економічної сфери суспільства, соціально-

гуманітарної сфери та соціального захисту 

вразливих верств населення, розробки 

стратегії подальшого розвитку національ-

ної економіки, використання сучасного 

методичного інструментарію управління 

соціально-економічними процесами та 

явищами у країні, забезпечення конкурен-

тоспроможності тощо. 

На конференції відбулася сесія пре-

зентаційних доповідей співробітників СНУ 

ім. В. Даля за різними соціально-

економічними напрямами. 

Учасниками конференції встановле-

но, що поряд із певними здобутками в еко-

номічній сфері, правовому регулюванні, 

соціально-гуманітарних аспектах в Україні 

існує низка проблем та питань, що потре-

бують подальшого вирішення, а саме: 

1) забезпечення умов для апробації та 

подальшого масового застосування інно-

ваційних розробок вітчизняних науковців 

як стратегічного напрямку розвитку виро-

бничого потенціалу підприємств; 

3) активізація діяльності у напрямку 

пошуку новітніх підходів до розробки 

ефективних механізмів правового врегу-

лювання юридичних конфліктів в умовах 

сучасної політичної ситуації; 

4) впровадження заходів щодо гар-

монізації законодавства у сфері соціально-

го захисту та забезпечення в контексті 

створення ефективного механізму реаліза-

ції правового захисту природних прав та 

охоронюваних законом інтересів фізичних 

осіб; 

10) посилення взаємодії органів вла-

ди, суспільства, бізнесу і ЗМІ з метою фо-

рмування у молоді мотивації до здорового 

способу життя. 

http://psiho.in.ua/programa-kandidata-v-narodni-deputati-ukrayini-v-odnomandatnom-vvjt1/index.html
http://psiho.in.ua/programa-kandidata-v-narodni-deputati-ukrayini-v-odnomandatnom-vvjt1/index.html

